

**ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня**  
**вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія»**

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 101 «Екологія», що проводиться у Національному університеті біоресурсів і природокористування України, відзначається актуальністю та прикладною доцільністю. Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують вирішення актуальних питань при підготовці докторів філософії і орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності Екологія, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти. Безпосередньо структура освітньої програми передбачає можливість формування здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії власної освітньої стратегії через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі передбаченому нормативними документами вищої освіти. Програмою передбачено необхідну практичну підготовку, яка дозволяє оволодіти компетенціями та фаховими навичками, яка є важливою у подальшій професійній діяльності. Форми та методи навчання, викладення й контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи.

Враховуючи те, Україна – аграрна держава і велике значення мають земельні ресурси, зокрема ґрунти агроценозів та їх екологічний стан, на нашу думку, в програмі варто врахувати вивчення дисциплін, які охоплюють ці проблеми, тому було б доцільно ввести такий освітній компонент, а також підсилити цей напрям сучасними методами екологічного моніторингу довкілля.

Вважаю, що освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» сформовано відповідно до сучасних вимог і вона може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Голова ФГ «Русичі»



Петро Кононенко